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Мероприятия по противодействию коррупции

Работа по профилактике коррупционных нарушений в 2017 году осуществлялась в соответствии с Планом противодействия коррупции в Омскстате, утвержденным приказом Омскстата от 29.04.2016 № 57/57-П на 2016 – 2017 годы (далее – План противодействия коррупции).
В рамках деятельности, направленной на предупреждение коррупционных проявлений и разрешения конфликтов интересов, обеспечивалось функционирование Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия). 
В 2017 году проведено 9 заседаний по вопросам: 
- рассмотрения сообщений работодателей о заключении трудовых договоров с бывшими федеральными государственными гражданскими служащими Омскстата; 
- актуализации и внесении изменений, дополнений в реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Омской области, включенных в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Реестр);
- рассмотрения информации о случаях близкого родства и свойства федеральных государственных гражданских служащих Омскстата;
- участия государственного гражданского служащего Омскстата в деятельности некоммерческой организации;
- актуализации перечня коррупционно-опасных функций.
В рамках осуществления контроля за соблюдением гражданскими служащими, замещающими должности федеральной государственной гражданской службы и гражданами, претендующими на замещение таких должностей, ограничений, запретов и обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Закон о госслужбе), в целях противодействия коррупции осуществлялись следующие мероприятия:
- Омскстатом в полном объеме проводилась проверка достоверности сведений об отсутствии (наличии) судимости, представленных гражданами при поступлении на гражданскую службу. За 2017 год направлено 9 запросов в УМВД России по Омской области в отношении 27 гражданских служащих Омскстата и, в соответствии с Положением о кадровом резерве, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.03.2017 № 96 (далее – Положение о резерве), в отношении 1 гражданина Российской Федерации, участвовавшего в конкурсе по формированию кадрового резерва. По результатам представленных сведений, в отношении проверяемых лиц уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования не выявлено, судимость отсутствует;
- в соответствии с пунктом 28 Положения о резерве на основании запроса Омскстата проверочные мероприятия о наличии дисциплинарного взыскания проводились в отношении гражданского служащего иного федерального государственного органа. По результатам проверки дисциплинарные взыскания к гражданскому служащему не применялись. Гражданский служащий был допущен к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва Омскстата;
- в целях проверки соблюдения гражданскими служащими Омскстата ограничений, предусмотренных подпунктами 6 и 7 пункта 1 статьи 16 Закона о госслужбе собраны сведения о гражданстве 15 гражданских служащих Омскстата. В ходе проверки не выявлено гражданских служащих, прибывших на территорию Российской Федерации после 06.02.1992, ограничения, предусмотренные Законом о госслужбе, гражданскими служащими соблюдены;
- в целях подтверждения достоверности и полноты сведений, представляемых гражданскими служащими при поступлении на гражданскую службу в Омскстат, а также гражданами Российской Федерации, изъявившими желание участвовать в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы, направлено 15 запросов и получено 15 ответов из высших учебных заведений о подтверждении выдачи дипломов;
- посредством проведения мониторинга достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих, иных источников информации осуществлялся контроль исполнения гражданскими служащими обязанности по уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и запрета на занятие предпринимательской деятельностью;
- с использованием онлайн-сервиса Федеральной службы судебных приставов «Банк данных исполнительных производств» проведен анализ наличия у гражданских служащих Омскстата, включенных в Реестр, задолженности равной или превышающей 500 000 рублей, для последующего мониторинга отображения финансовой задолженности в Справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В целях обеспечения безусловного исполнения требований к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, утвержденных приказом Минтруда России от 07.10.2013 № 530н, а также поддержания в актуальном состоянии информации, размещаемой на сайте Омскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в течение 2017 года в разделе «Антикоррупционная деятельность» сайта внесены следующие изменения:
· обновлен перечень коррупционно-опасных функций Омскстата;
· обновлены формы и примеры заполнения справок на федерального государственного гражданского служащего, его супруги (супруги), его несовершеннолетнего ребенка; гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной гражданской службы, его супруга (супруги), его несовершеннолетнего ребенка; 
· размещена гиперссылка на переход к официальному сайту госслужбы для скачивания специального программного обеспечения «Справки БК»;
· в установленный законодательством срок размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Омскстата; 
· своевременно размещалась информация о планируемых и проведенных заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов, а также информация об изменениях, происходящих в ее составе;
· размещалась информация о проводимом в декабре 2017 г. онлайн-опросе граждан, по окончании его проведения – итоги опроса.
· обновлялась информация в локальных актах Омскстата
В целях обеспечения возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах проявления коррупции в Омскстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Омскстата требований к служебному поведению организовано следующее:
· действует «телефон доверия» с возможностью приема сообщений в автоматическом режиме и круглосуточным функционированием;
· всегда готов к оперативной передачи информации с использованием компьютерных технологий в режиме «он-лайн» сервис «Обратная связь» в разделе «Антикоррупционная деятельность» на сайте Омскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
· в холле 1 этажа здания Омскстата размещен «ящик для приема письменных обращений» для обращения заинтересованных лиц по вопросам коррупционной направленности;
· организован и обеспечивается постоянный контроль за поступлением обращений на электронный почтовый ящик лица, ответственного за антикоррупционную работу в Омскстате – p55_AbakumovaOA@gks.ru.
За отчетный период обращений, электронных сообщений, звонков граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Омскстате не поступало.
Лицом, ответственным за антикоррупционную работу в Омскстате, в 2017 году регулярно проводилась разъяснительная работа с федеральными государственными гражданскими служащими по вопросам предупреждения коррупционных проявлений, урегулирования конфликта интересов, включающая:
· проведение лекции с применением мультимедийных программ по новеллам антикоррупционного законодательства, в ходе которой рассмотрены вопросы представления сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием, в соответствии с методическими рекомендациями Минтруда России о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 отчетный год, специального программного обеспечения «Справки БК»;
· проведение индивидуальных консультаций в период заполнения федеральными государственными гражданскими служащими справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга (супругу) и несовершеннолетних детей;
· проведение вводных лекций об основах антикоррупционного законодательства и законодательства о гражданской службе для граждан, впервые поступивших на государственную гражданскую службу в Омскстат, по окончании которых проводилось обязательное тестирование на закрепление лекционного материала. В 2017 году проведены 2 лекции для 14 гражданских служащих;
· разработку, с учетом действующего законодательства, Методических рекомендаций по поведению государственных гражданских служащих при возникновении ситуаций коррупционной направленности;
· оформление и размещение в общедоступном месте постоянно обновляемого стенда «Государственная служба и коррупция – несовместимы». На стенде размещались изменения в законодательстве, брошюры по запретам о дарении подарков, итоги антикоррупционной работы в структурных подразделениях Омскстата. В актуализации стенда участвовали и 12 отраслевых отделов Омскстата в соответствии с графиком, утвержденным на 2017 год;
· ознакомление граждан, впервые поступивших на государственную гражданскую службу, под роспись с действующим законодательством в области противодействия коррупции и основополагающими документами, регламентирующими прохождение государственной гражданской службы;
· ознакомление государственных гражданских служащих под роспись с изменениями, которые вносились в законодательство в области противодействия коррупции и государственной гражданской службы. В предпраздничные периоды особое внимание уделялось необходимости соблюдения запрета на получение вознаграждений, подарков от физических и юридических лиц в связи с исполнением должностных обязанностей.
Впервые в 2017 году представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера всеми государственными служащими Омскстата, включенными в Реестр, осуществлялось с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». Сведения представлены и размещены на сайте Омскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно. 
Все мероприятия по профилактике коррупционных нарушений в Омскстате, запланированные в Плане противодействия коррупции, выполнены в полном объеме. В период с мая по декабрь 2017 г. на сайте Омскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проводился онлайн-опрос граждан по оценке работы, проводимой Омскстатом в 2017 году по противодействию коррупции. По итогам онлайн опроса 77,95% респондентов оценили уровень противодействия коррупции в Омскстате как «Высокий».

 
